
 

 

電 動 跑 步 機 使 用 說 明 書 

ZX2421 



 

 

 

   

注意事項 ------------------------------------------------------------ 1 

安全須知 ------------------------------------------------------------ 1~2 

組裝說明 ------------------------------------------------------------ 2~3 

摺收說明 ------------------------------------------------------------ 4 

規格說明 ------------------------------------------------------------ 5 

運動前須知 --------------------------------------------------------- 5~6 

伸展運動 ------------------------------------------------------------ 7 

操作說明 ------------------------------------------------------------ 8~11 

產品使用建議 ------------------------------------------------------- 11~12 

簡易維護保養 ------------------------------------------------------- 12 

分解圖 -------------------------------------------------------------- 15 

分解圖明細 --------------------------------------------------------- 16~17 

 

目 錄 



 

 1 
 

  
 

警 告： 
 

為了避免嚴重的傷害，您必須注意如下操作： 在使用該跑步機前，確保安全磁鎖的扣夾夾

在衣服或腰帶上；運動時自然擺臂，目視前方，不要低頭看腳下；運動時要循序漸進的加

速，等待自己適應現有速度後再加速；當遇到緊急的時候要迅速按下緊急停車按鈕，或拉

下安全開關；只有當跑步帶停穩後，才能從跑步機上離開。注意：一定要仔細的依照我們的

組裝說明來安裝本產品。 

1、在進行任何訓練計畫前，建議您首先應該諮詢醫生。 

2、檢查器材上所有螺栓是否鎖緊。  

3、要把器材暴露在潮濕的地方，這會引起故障。 

（任何故障和傷害都是由於以上原因引起的，我們對此不負任何責任） 

4、開始運動前請穿運動衣和運動鞋。 

5、任何劇烈運動只有在飯後 40 分鐘後才可以開始。 

6、為了預防受傷，請在運動前先作熱身運動。 

7、患高血壓的人應在運動前請教醫生。 

8、這款健身器材僅供成年人使用。 

9、對於使用本器材的老年人、殘疾人，應給于適當的關心、指導、監督。 

10、請不要在器材的任何部位插入任何其他物品，那樣會損壞器材。 

 

將電源線插頭插入帶有安全接地 10A 的電源插座中，我們建議您採用過電流保護器，以確

保跑步機和使用者的安全。 

1.將電動跑步機放在乾淨平整的地方，不要將電動跑步機放在厚地毯上，以免影響電動跑步機下部空氣

的流通，也不要將電動跑步機放在近水的地方或戶外使用。電動跑步機的電源線是專用的，如果電源

線發生了損壞，請向經銷商購買，或者與本公司直接聯繫。 

2.在擺放電動跑步機時，不要使其擋住牆壁上的插頭，以方便插入。 

3.當人站在跑步帶上時請不要開機。電源接通後，跑步帶剛開始運動時可能會有停頓，人必須站在電動 

跑步機兩側的塑膠防滑板上，直到跑步帶運動起來。 

4.運動時不能穿太長、太寬鬆的衣服，以防勾到跑步機上。通常穿有膠底的跑鞋或是健身鞋。 

注意事項 

安全須知 



 

2  

 

 

5.請勿隨便取下保護罩，若因維護需要打開，請一定先拔出電源線插頭。 

6.電動跑步機在使用時，請勿讓小孩靠近。 

7.初次使用電動跑步機時，一定要用手抓住扶手，直到感到適應後才可以鬆開扶手。 

8.跑步機為室內器械，請勿室外使用。擺放場所乾淨平整，注意防潮，注意電動跑步機為專用器械，請 

勿改裝挪做它用。 

9.未成年人在使用電動跑步機時需有成年人在旁陪護。 如果由於電子系統出現問題使電動跑步機突然

加速或者電動跑步機的速度自動不斷的增加，請立即拔掉 安全開關，電動跑步機會立即停下來。 

 

下圖為整機台安裝的部件散圖，打開包裝箱，您可以在箱內取出以下零部件: 

 

    

1.5#內六角扳手 2.6#內六角扳手 3.十字開口扳手 4.L/R 前護罩 
1 支 1 支 1 支 左/右各 1個 

    

5.跑步機(折疊) 6.安全磁鎖 7.半圓頭內六角螺絲 8.內齒墊圈 

1 台 1 個 (M8×20) 6 個 
(∮8.4×∮14.5×t0.8) 

10 片 

 
   

9.十字墊圈頭螺絲 10.矽利康油 11.MP3 線 12.半圓頭內六角螺絲 
(M4×8) 4 個 1 瓶 1 條 (M8×35) 4 個 

組裝說明 



 

 3 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

安 裝 步 驟： 

第一步 

將跑步機從紙箱中抬出。如圖，沿箭頭方向，

將左右立柱(13L/R) 扶起，立直。 

 

安 裝 步 驟： 

第二步 

用 M8×20 半圓頭內六角(7)、M8×35 半圓頭內

六角(12)和∮8.4×∮14.5×t0.8 內齒墊圈(8)

將左右立柱(13L/R) 鎖緊在底座架上。 

 

第三步 

將電子錶扶正。用 M8×20 半圓頭內六角螺絲

(7)和∮8.4×∮14.5×t0.8 內齒墊圈(8)鎖緊在

立柱(13L/R)上。 

 

第四步 

用 M4×8 十字墊圈頭螺釘(9)將前護罩  (4L/R)  鎖

緊在立柱上。 

再按圖中箭頭指示，裝上安全磁鎖(6)和 MP3

線(11)。 

組裝完成 

 

安 裝 步 驟： 

第二步 

第一步 

第三步 

第四步 



 

4  

 

 

 注 意：一定要在確認全部按以上要求安裝完畢後，再檢查沒有遺漏後，才可接通電源。

跑步機操作使用請仔細查閱後面的相關說明。 

 摺收說明 

摺收- 

將跑步機電源開關，用手輕輕

托起跑步機尾部向上抬起。直

到聽到“哢”的一聲，氣壓缸

鎖緊，摺收完成。 

 

 

放下- 

用腳輕踼圖中箭頭所示位置，

同時，將跑步機尾部向下壓。

此時，氣壓缸解鎖，機台會緩

緩下降，直至平穩著地。可開

始操作。 

 

摺收 

放下 



 

 5 
 

 
 

 
 

外形尺寸(mm) 1640×770×1390 速度範圍 1-12Km/h 

摺收尺寸(mm) 980×770×1490 最大輸出功率 1490W 

跑帶尺寸(mm) 1250×420 使用電源 110-120V 

機台淨重 59 Kg 使用環境溫度 0-28℃ 

使用者最大體重 90Kg 

藍色背光顯示幕 速度 時間 距離 熱量   脈搏 

安全保護和產品優勢  

A.儀錶上紅色安全磁鎖開關。 

B.微電腦電控系統設有過電流、超載保護功能。 

C.藍色背光顯示幕，螢幕清晰，視角範圍無死角，1-12 公里

調速範圍。 

D.緩衝減震系統使運動順暢自然，同時保護使用者腳掌、腳

踝、關節等部位運動時所受的衝擊最小。 

E.過電流保護器只有人工重設才可繼續運轉，可靠保護電機

免於損壞。 

F.智慧型防暴衝電路，0.3 秒內啟動給運動者最大安全保

護。 

 
 

 

運 動 前 須 知： 

如果你年愈 45 歲，或是有健康問題，而這又是你的第一次健身運動，那麼請你在使用前一定

要向醫生或專業人員諮詢一下。 

在使用電動跑步機前，請先站在旁邊熟悉一下如何控制它——如啟動、停機和速度調節等，

等你熟悉了之後才可以使用。然後站到跑步機兩邊的塑膠防滑板上用雙手抓住扶手，將機器開

到 1.6~3.2 公里/小時的低速度，身體站直，向前看，用一隻腳在跑帶上“瓟”幾下；接著站

到跑步帶隨其一起運動。在感覺適應後，慢慢地把速度增加到 3~5 公里/小時。保持這樣的速

度 10 分鐘左右，再慢慢地讓機器停下來。 

 

 

規格說明 

運動前須知 



 

6  

 

 

健 身 訓 練： 

請先站在旁邊熟悉一下如何控制它——如調一下速度和坡度，等你熟悉了之後才可以使用。

用固定的步伐行走約 1公里，並記錄下所用的時間。這可能會用上 15-25 分鐘。以 4.8 公里/

小時的速度行走時，1公里的路程大約會用 12 分鐘。在你能夠很容易的這樣做幾次後，就可

以漸漸地提高速度和坡度，這樣持續 30 分鐘你就可以得到很好的訓練。在漫步訓練程式前，

心裡要清楚：不能急躁，這種健身訓練為了你自己一生的健康，而不是一夜即成的魔術。 

訓 練 的 頻 率： 

目標是 3-5 次/周，每次運動 15-60 分鐘。最好是先定好訓練的時間表，而不是根據自己的喜好

來運動。你可以通過調整速度和坡度自己來掌握運動的劇烈程度。我們建議你在開始的時候不

要設置坡度；但當你想要增加訓練的強度時，提高電動跑步機的坡度是很有效的方法。 

 

運 動 量： 

捷徑─訓練 15~20 分鐘是節省時間的好方法。 

在 4.8 公里/小時的速度下熱身 2分鐘，然後把速度增加到 5.3 公里/小時和 5.8 公里/小時，

各持續 2分鐘。接著每 2分鐘增加 0.3 公里/小時的速度遞增，直到你感到呼吸加快但又不困

難為止。保持這個速度訓練，如果覺得透不過氣來就把速度降低 0.3 公里/小時。最後要留 4

分鐘的時間來減速。如果你覺得通過增加速度來加強訓練強度有困難，那就用緩慢增加坡度的

方法。稍微增加坡度就會使運動強度大大的提高。 

消耗熱量的方法——這個方法會讓熱量真正消耗掉。 

在 4~4.8 公里/小時的速度下熱身 5分鐘，接著按每 2分鐘增加 0.3 公里/小時的速度遞增，直

到你覺得在某個速度下持續運動 45 分鐘會很有挑戰性。為了加強訓練，可以在一小時的電視

節目期間保持這個訓練速度，在每次插播商業廣告時使速度增加 0.3 公里/小時，然後在下一

個節目時又回到以前的速度運動，這樣在廣告時間和隨後心率增加的時間裡，熱量都會得到充

分的消耗。最後要留 4分鐘的時間來減速。 

 

穿 著： 

你所需要的只是一雙得到充分的舒展的鞋子，同時鞋底不要黏有異物，避免把異物攜帶進跑

步帶下磨損跑步板和跑步帶。應穿著舒適適合運動的衣服。 

 
 
 



 

 7 
 

 

溫 馨 提 示 

不管你怎樣運動，最好先做做伸展運動。溫暖的肌肉更加容易舒展，因此先用 5-10 分鐘來熱身。

接著停下來按照如下方法做伸展運動——做 5次，每條腿每次做 10 秒或更多時間，在結束後再

做一遍。 

向 下 伸 展 

雙膝微曲，身體慢慢向前彎，讓背部和肩膀放鬆，雙手儘量

去觸摸腳趾。保持 10~15 秒，然後放鬆。重複做 3次 (見圖

1)。 

腳 筋 伸 展 

坐在乾淨的座墊上，把一條腿伸直。把另一條腿向內收，使其

緊貼伸直的一條腿的內側。儘量用手去觸摸腳趾。保持

10~15 秒，然後放鬆。每一條腿重複做 3次(見圖 2)。                      

小 腿 和 腳 根 腱 伸 展 

兩手扶牆或樹站立，一腳在後，保持後腿直立且腳跟著地，向牆或

樹的方向傾斜。保持 10~15 秒，然後放鬆。每一條腿重複做 3次 

(見圖 3)。 

四 頭 肌 伸 展  

以左手扶牆或桌子掌握平衡，然後右手向後伸，抓住右腳跟慢慢

向臀部拉，直到你感覺到大腿前面的肌肉很緊張。保持 10~15 秒，

然後放鬆。每一條腿重複做 3次 (見圖 4)。  

縫 匠 肌 ( 大 腿 內 側 的 肌 肉 ) 伸 展 

腳底相對，膝蓋朝外坐下。雙手抓住雙腳向腹股溝方向

拉。保持 10~15 秒，然後放鬆，重複做 3 次(見圖 5)。

圖 2 

圖 5 

圖 4 

圖 1 

圖 3 

伸展運動 



 

8  

 

 

 

一、液 晶 螢 幕 顯 示 說 明 
 

1、SPEED 窗口：顯示運行速度。 

2、DISTANCE /INCLINE 窗口：在待機模式或距離倒數模式下顯示運行距離，及跑台坡度。 

3、TIME 窗口：在待機模式下或時間倒數模式下顯示運行的時間。 

4、CALORIE/PULSE 窗口：在待機模式下或熱量倒數模式下顯示消耗的熱量，及當時心跳值。 

二、按 鍵 及 功 能 說 明 
 

1、開始(START)開機按鍵，按此鍵一次，跑步機開始運行。 

2、停止(STOP)跑步機運行中，按此鍵一次，跑步機停止運行。 

3、程式(PROGRAM)按此鍵循環選擇十二種預設的運動程式：P1、P2、P3、…P11、P12 和 U-1、U-2、

U-3 以及 BODY FAT TEST(體脂偵測)。 

4、模式(MODE)按此鍵循環選擇 TIME（時間）、DISTANCE（距離）、CALORIE（熱量）等，三種時間

倒計模式。 

5、加速(SPEED＋)運動中按此鍵跑步機會加速；當對時間、距離、熱量和心跳進行設置時，按此鍵

會使設置數值增加。 

6、減速(SPEED－)運動中按此鍵跑步機會減速；當對時間、距離、熱量和心跳進行設置時，按此鍵

會使設置數值減少。 

操作說明 



 

 9 
 

 

7、坡度＋（INCLINE＋）運動中按此鍵跑步機跑台坡度增加；當對時間、距離、熱量和心跳進行設

置時，按此鍵會使設置數值減小。 

8、坡度－（INCLINE－）運動中按此鍵跑步機跑台坡度減小；當對時間、距離、熱量和心跳進行設

置時，按此鍵會使設置數值增加。 

9、速度快速鍵快速選擇速度(公制)3、6、9、10、12。 

10、坡度快速鍵快速選擇坡度(公制)3、6、9、10、12。 

三、操 作 運 轉 說 明 
 

1、插入電源插頭，液晶螢幕節段檢測 2S，同時電子錶發出一長聲，1S 待機模式。 

2、插上安全磁鎖，按 START 鍵啟動跑步機，初始速度為 1KM/H，可藉由加速和減速來改變所需

速度。 

3、時間倒數模式： 

在待機模式下，按 MODE 鍵，直到時間視窗閃爍，按加速和減速鍵選擇時間值，每按一次加速

和減速鍵，時間值就增加或減少 1 分鐘，時間值可調整的範圍為 5:00—99:00。設定完成後，

按 START 鍵，即可開始倒數計時。 

4、距離倒數模式： 

在待機模式下，按 MODE 鍵，直到距離視窗閃爍。按加速和減速鍵選擇距離值，每按一次加

速和減速鍵，距離值就增加或減少 1KM，距離值可調整的範圍為 1.00—99.00。設定完成後，

按 START 鍵，即可開始距離倒數。 

5、熱量倒數模式： 

在待機模式下，按 MODE 鍵，直到熱量視窗閃爍。按加速和減速鍵選擇熱量值，每按一次加速

和減速鍵，熱量值就增加或減少 10 卡，熱量值可調整的範圍為 20—990 卡。設定完成後，

按 START 鍵，即可開始消耗熱量倒數。 

6、固定程式模式： 

(1)在待機模式下，按 PROGRAM 鍵，可選擇程式 P1、P2、P3、…P11、P12，程式對應的編號

在坡度視窗顯示。 

(2)程式時間為 30：00，按加速和減速鍵選擇執行時間，按 START 鍵運行。 

(3)程式表格如下： 

   時 段 

程 式 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

P1 
SPEED 2 4 3 4 3 5 4 2 5 3 

INCLINE 1 2 3 3 1 2 2 3 2 2 

P2 
SPEED 2 5 4 6 4 6 4 2 4 2 

INCLINE 1 2 3 3 2 2 3 4 2 2 

 



 

10  

 

 

P3 
SPEED 2 5 4 5 4 5 4 2 3 2 

INCLINE 1 2 2 3 1 2 2 2 2 1 

P4 
SPEED 3 6 7 5 8 5 9 6 4 3 

INCLINE 2 2 3 3 2 2 4 6 2 2 

P5 
SPEED 3 6 7 5 8 6 7 6 4 3 

INCLINE 1 2 4 3 2 2 4 5 2 1 

P6 
SPEED 2 8 6 4 5 9 7 5 4 3 

INCLINE 2 2 6 2 3 4 2 2 2 1 

P7 
SPEED 2 6 7 4 4 7 4 2 4 2 

INCLINE 4 5 6 6 9 9 10 12 6 3 

P8 
SPEED 2 4 6 8 7 8 6 2 3 2 

INCLINE 3 5 4 4 3 4 4 3 3 2 

P9 
SPEED 2 4 5 5 6 5 6 3 3 2 

INCLINE 3 5 3 4 2 3 4 2 3 2 

 
P10 

SPEED 2 3 5 3 3 5 3 6 3 3 

INCLINE 4 4 3 6 7 8 8 6 3 3 

P11 
SPEED 2 5 8 10 6 9 5 3 2 2 

INCLINE 1 3 5 8 10 7 6 3 2 3 

P12 
SPEED 2 5 5 4 4 6 4 2 3 4 

INCLINE 3 5 6 7 12 9 11 11 6 3 
 

 

7、使用者程式： 

(1)在待機模式下，按 PROGRAM 鍵，在 P1~P12 後，選擇使用者程式 USER1~USER3，此時時間

視窗閃爍顯示，按加速、減速鍵選擇時間。 

(2)按 MODE 鍵確認時間後，進入第一時段程式修改，速度視窗和坡度視窗閃爍顯示，按加速、

減速鍵修改速度，再按 MODE 鍵確認並進入第二時段程式修改，方法同上。 

(3)當設置完成後，按 START 鍵跑步機開始運行，當時間倒數至零後，跑步機停止運行。 

8、體脂偵測模式： 

(1)在待機模式下，按 PROGRAM 鍵，在 P1~P12、USER1~USER3 之後進入。此時心跳視窗顯示性

別，按加速和減速鍵選擇（“01”表示男性，“02”表示女性）。 

(2)按 MODE 鍵，心跳視窗顯示年齡，按加速和減速鍵選擇。 

(3)按 MODE 鍵，心跳視窗顯示身高，按加速和減速鍵選擇。 

(4)按 MODE 鍵，心跳視窗顯示體重，按加速和減速鍵選擇。 

(5)再按 MODE 鍵一次，兩手握心跳握把，心跳視窗顯示使用者的體脂指數。 

 

 

 



 

 11 
 

 

體脂指數對照 
 

體脂指數（BMI） 肥胖程度 

<19 偏瘦 

19--26 正常 

26--30 超重 

>30 肥胖 
 

9、跑步機停止使用時，停止操作所有的按鍵超過 10 分鐘，即進入睡眠模式。 

四、心 跳 偵 測 
 

1、當感測器檢測到手握心跳後，心率視窗顯示相應的心跳值。 

(1)運動前測量，雙腳站在跑台的兩側邊條上，雙手輕握心率感測器，等待 10 秒左右心率值顯

示在心率視窗。 

(2)運動後測量，雙腳站在跑台的兩側邊條上，雙手輕握心率感測器，等待 10 秒左右心率值顯

示在心率視窗。 

  (注：為了測量資料的更準確，請不要在運動時測量。) 

五、故 障 代 碼 說 明 
 

故障代碼 

1.Er 1：顯示板 30S 未接收到信號 

2.Er 3：過壓 

3.Er 4：過流 

4.Er 5：超載 

5.Er 6：電機未接 

6.Er 7：主機板未接收到信號 

7.SAFE: 安全保護 

 

在進行訓練前，請向專業人員諮詢。他（她）能幫您推薦運動頻率、運動強度及與您的年齡

和身體 狀況相符的運動時間。在運動時，若您覺得胸悶或胸痛、心跳不規則、呼吸短促、

頭昏或其它不適，請立即停止！在繼續訓練前先向專業人員諮詢。 

如果您經常使用電動跑步機，在選定速度時，您可以選擇正常走路的速度或慢跑時的速度。 

 

產品使用建議 



 

12  

 

 

如果您沒有經驗或不能確定最合適的測試速度，可參照以下準則： 

時速 1.0-3.0 公里 體質較差的人 

時速 3.0-4.5 公里 慣於久坐或不常運動的人 

時速 4.5-6.0 公里 常速行走者 

時速 6.0-7.5 公里 快速行走者 

時速 7.5-9.0 公里 慢跑者 

時速 9.0-12.0 公里 中速跑步者 

時速 12.0-14.5 公里 有經驗的跑步者 

時速 14.5-18.0 公里 優秀的跑步者 

請注意：對於行走者來說用小於或等於 6.0 公里的時速比較合適；對於跑步者來說用大於或

等於 8.0 公里的時速比較合適。 

 

 

警 告： 

在清潔或維護產品前，請務必把電動跑步機的電源插頭拉掉。  

清 潔： 

全面清潔將會延長電動跑步機的壽命。定期清除灰塵以保持機件的清潔。一定要清掃跑

步帶兩邊暴露在外的部分，這將減少跑步帶下雜質的堆積。確保運動鞋乾淨，避免把異

物攜帶進跑步帶下磨損跑步板和跑步帶。跑步帶表面須用擰乾的濕布擦拭，請注意不要

讓水濺到電機零件上和跑步帶下面。 

 

警 告： 

在移動電機保護罩前請務必將電動跑步機的電源的插頭拉掉。一年至少打開電機保護罩

對電機吸塵清潔一次。 

跑 步 帶 和 電 跑 專 用 潤 滑 油 

此電動跑步機的跑步板和跑步帶之間已經預先塗好潤滑油。跑步帶和跑步板間的磨擦力

對電動跑步機的使用壽命及性能的影響很大，因此須定期塗抹潤滑油。我們建議對跑板

進行定期檢查。如板面有破損，請與我們的客戶服務中心聯繫。我們建議按如下時間表

對電動跑步機的跑步帶和跑步板間塗潤滑油： 

羽量級使用用戶（每週使用低於 3小時）一年一次 

中量級使用用戶（每週使用 3-5 小時）每 6個月一次 

簡易維護保養 



 

 13 
 

 

重量級使用用戶（每週超過 5小時）每 3個月一次 

我們建議您在當地經銷商處購買潤滑油或者直接與我公司聯繫。  

1.為更好地維護您的電動跑步機，延長機器壽命，建議您在持續使用 2 小時後關閉電源讓機器休

至少 10 分鐘以上後再使用。  

2.跑步帶若太鬆，在跑步時會有打滑的現象；若太緊，可能降低電機性能並使滾筒、跑步帶磨損

加劇。跑步帶鬆緊適宜時，可以用手將跑步帶兩邊抬離跑步板約 50—75mm。 

跑 步 帶 置 中 和 鬆 緊 度 的 調 整 

為了您更好的使用跑步機和使跑步機能更好的工作您有必要將跑帶調整到最佳狀態。 
 

跑 步 帶 置 中： 

把電動跑步機放在平整的地面上。 

使電動跑步機以大約 3-4 公里/小時的速度運行。 

如果跑步帶偏向右邊，將右邊的調節螺栓沿順時針方向旋轉 1/2 圈，再將左邊的調節螺栓沿逆時

針方向旋轉 1/2 圈。(如圖 C) 

如果跑步帶偏向左邊，將左邊的調節螺栓沿順時針方向旋轉 1/2 圈，再將右邊的調節螺栓沿逆時

針方向旋轉 1/2 圈。(如圖 D) 

 

 
 

 

   

圖 D 跑帶偏向左邊 圖 C跑帶偏向右邊 



 

14  

 

 

跑 步 帶 太 鬆 

如果踏上跑步帶後會打滑，這表示跑步帶太鬆。使電動跑步機以大約 3-4 公里/小時的速度運行。 

將左右兩邊的調節螺栓各以順時鐘方向旋轉 1/2 圈。並實際走在跑步帶上，看是否有改善。如此調整到

打滑現象消失為止。注意:不可調得太緊，否則踏上跑步帶後速度會變慢。當跑步帶太緊時，則可按照

上述的方法反向(逆時鐘方向)旋轉 1/2 圈，來調整回來。跑步帶合適的鬆緊應該是中斷兩邊各可拉離跑

台約 50~70mm(5~7 公分)。 

馬 達 驅 動 皮 帶 鬆 緊 度 調 節 

當您使用跑步機較長時間後，馬達驅動皮帶會因為少許的磨損或拉伸變形而變鬆，此時您必須做適當的

調節以利於安全使用。 

判斷方法是：在您正常跑步運動中當腳落在跑步板上時若感覺跑步帶有偶爾的停頓現象，說明跑步帶或

驅動皮帶有些鬆馳，必須做進一步的確認。判斷是那種零件鬆馳的方法為：將機電保護罩的 4個螺釘拆

掉，讓跑步機以 1公里/小時的速度運行，隨後您站在跑步帶上，雙手緊握扶手，兩腳稍一用力去踩壓

一下跑步帶。（我們推薦用使用者自身體重產生的踩壓力量去踩壓跑步帶） 

A.若暫時的踩壓力量不能使跑步帶停止轉動，說明驅動皮帶、跑步帶的鬆緊度合適。 

B.若您觀察到暫時的踩壓力量使跑步帶停止轉動，而驅動皮帶和前滾筒仍在轉動，說明跑步帶有些鬆馳， 

必須做適當的調節以利於安全使用。(調節跑步帶鬆緊度參見前頁簡易維護保養) 

C.若您觀察到暫時的踩壓力量使跑步帶、驅動皮帶停止轉動，而馬達仍在轉動，說明驅動皮帶有些鬆馳， 

必須做適當的調節以利於安全使用。 

 

調 節 方 法 

第一步：先將跑步機前端保護罩的 6 個螺釘拆掉，這樣就卸掉了上保護罩。 

第二步：旋鬆（但不要拆掉）固定馬達底座的 4個螺栓，然後用扳手視情況調節馬達底座上的調節螺栓。

同時用手輕輕翻轉馬達轉軸和前滾筒之間的驅動皮帶，若太鬆，您可以將驅動皮帶翻轉 100 度；

若太緊，您可以將驅動皮帶翻轉的角度非常有限；調節後能將驅動皮帶翻轉 80%是比較合適的。

請將驅動皮帶鬆緊度調節到能翻轉 80%這種狀態。 

第三步：最後鎖緊馬達底座，裝回保護罩。 

 

 

 



 
 

 15 
 

 

 

 

分解圖 



 

16  

 

 

 

 

 

序號 名稱 規格 數量 
 

序號 名稱 規格 數量 

1 內六角扳手 5# 1 26 多槽皮帶  1 

2 內六角扳手 6# 1 27 電子錶上蓋  1 

3 十字開口扳手  1 28 電子錶底蓋  1 

4L\R 前護罩  2 29 立柱貼紙  2 

5 跑步機（折疊）  1 30L\R 左立柱護蓋  2 

6 安全鎖  1 31L\R 右立柱護蓋  2 

7 半圓頭內六角螺釘 M8*20 6 32 按鍵板貼紙  1 

8 內齒墊圈 ∮8.4*∮14.5*t0.8 14 33 水壺  2 

9 十字墊圈頭螺釘 M4*8 14 34 急停開關  1 

10 矽利康油  1 35 馬達蓋  1 

11 MP3 線  1 36 搬運輪  2 

12 半圓頭內六角螺釘 M8*35 6 37 後護角  2 

13L\R 左右立柱  2 38 調節輪  2 

14 主車架  1 39 扶手套  2 

15 底座架  1 40 搬運輪管塞  2 

16 電子錶架  1 41 馬達底板  1 

17 馬達底座  1 42 緩衝墊  2 

18 跑板擋片  2 43 邊條  2 

19 邊條扣  6 44 小邊條  4 

20 前滾筒  1 45 平面腳墊  4 

21 後滾筒  1 46 環形護線塞  2 

22 氣壓缸  1 47 跑板減震墊  2 

23 音響蓋  1 48 防滑貼  2 

24 跑步板  1 49 面貼  1 

25 跑步帶  1  50 馬達蓋貼紙  1 

分解圖明細 



 
 

 17 
 

 
 
 
 

序號 名稱 規格 數量 
 

序號 名稱 規格 數量 

51 套管  2 76 平面墊圈 ∮6.8×∮12×t1.0 4 

52 單支線 150mm 1 77 十字沉頭螺釘 M6×20 2 

53 單支線 300mm 2 78 半圓頭內六角螺釘 M8×50 2 

54 電源線  1 79 半圓頭內六角螺釘 M8×45 3 

55 電源線扣 6N4 1 80 束線帶  4 

56 電源開關  1 81 十字錐端緊定螺絲 M6×20 1 

57 超載保護器  1 82 六角螺栓 M10×45 1 

58 DC 馬達  1 83 六角螺栓 M10×60 1 

59 控制器  1 84 半圓頭內六角螺釘 M8×30 4 

60 錶芯  1 85 十字大扁頭自攻螺釘 ST4.0×25 4 

61L/R 左右手握心跳  2 86 十字大扁頭自攻螺釘 ST4.0×10 4 

62 六角螺栓 M8×30 1 87 防鬆螺母 M10 4 

63 六角螺栓 M8×25 1 88 軸肩螺絲  4 

64 圓柱頭內六角螺釘 M8×55 1 89 平墊 ∮11×∮22×t2.0 2 

65 圓柱頭內六角螺釘 M8×75 2 90 揚升馬達  1 

66 圓柱頭內六角螺栓 M6×15 6 91    

67 半圓頭內六角螺釘 M8×25 3 92    

68 半圓頭內六角螺釘 M8×40 2 93    

69 十字大扁頭自攻螺釘 ST4.0×15 35 94    

70 
十字大扁頭自攻自 

鑽螺釘 
ST4.0×15 14 95    

71 防鬆螺母 M8 12 96    

72 防鬆螺母 M5 6 97    

73 平面墊圈 ∮9×∮16×t1.6 10 98    

74 彈簧墊圈 ∮8.1×∮12.3×t2.1 8  99    

75 平面墊圈 ∮9×∮23×t1.5 2  100    

 

分解圖明細 



 

 

A f a r 集團授權 

台灣進口代理商 

： 
 

 

服務電話：(02)22772846 

 

經銷商店章： 

 

 

 

 


